



**VILLAS INFANTILES.** — Cien niños son atendidos en las Villas Infantiles que funcionan cerca de San Martín. Los huérfanos reciben protección en un ambiente familiar. Además, aprenden oficios y realizan labores para alcanzar un desarrollo completo.

## Subversivos Asaltan 2 Buses en Vía a Tecoluca

SAN VICENTE. — Un grupo de terroristas asaltó dos buses que venían de Zacatecoluca a esta ciudad y robaron pertenencias personales y mercaderías a pasajeros y conductores.

Según informan las autoridades, los asaltos ocurrieron a la altura del kiló-

metro 86, en el cantón La Joya, de Tecoluca.

Los buses asaltados son de las empresas "Lilita Express" y "Maribelita", que hacen recorrido diario entre esta ciudad y Zacatecoluca, incluyendo poblaciones intermedias.

Los motoristas dijeron que los extremistas les obligaron a detener los vehículos en esa zona que es des poblada. Luego les indicaron que bajarán a los pasajeros y después de quitarles dinero y otras pertenencias, se fueron con las mercaderías para

campamentos que tienen en las inmediaciones.

Los pasajeros quedaron esperando en la carretera, pero después fueron conducidos en los mismos vehículos, ya que los subversivos no intentaron quemar los buses.

También dijeron los pasajeros que en la zona de la carretera entre Tecoluca y Zacatecoluca, no hay vigilancia de patrullas militares, por lo que elementos terroristas cometen muchos asaltos a los vehículos de transporte público y particulares.

## Reina de la Caña Dice: Levantemos el Espíritu para Alcanzar la Paz

Olvidemos los malos ratos que hemos vivido y levantemos el espíritu para salir adelante con el firme propósito de lograr la paz y el trabajo, declara la señorita Aida Lorena Fernández Aguilar, de 17 años, electa Reina de la Caña de Azúcar de Cojutepeque.

Durante acto especial que se celebrará en los salones de la alcaldía de aquella ciudad, la señorita Fernández Aguilar será coronada por la soberana saliente. Con esta actividad se inician las fiestas de enero en honor de la Virgen Inmaculada y San

Sebastián Mártir. Tradicionalmente la reina sale en carroza que recorre las principales calles de la ciudad, acompañada de una caravana de vehículos con altoparlantes, banda regimental, el comité organizador y las principales autoridades de la localidad. Después de la coronación se realiza un baile en su honor.

La señorita Fernández —Favor pase a la página 35.



**NECESITA SILLA DE RUEDAS.** — El señor Juan Ramón Castañeda solicita una silla de ruedas. Cuando trabajaba como taxista fue asaltado, lo lesionaron con arma blanca y quedó imposibilitado para caminar. Reside en el Pasaje C N° 54, colonia Jardín, Mejicanos.

## Torre Volada en Santa Catarina Origina Apagón

SAN MIGUEL. — Una torre conductora de energía eléctrica situada a inmediaciones de Santa Catarina, San Vicente, y que fue volada por extremistas el domingo en la noche, es la que ha originado la falta de energía eléctrica en la Zona Oriental, según información oficial.

La torre dinamitada —dijeron— era la número 72, la cual traía energía directa a esta ciudad y otras poblaciones de la Zona Oriental.

Sin embargo, cuadrillas están dedicadas desde el lunes a la reparación de la torre o buscando la forma de continuar con el servi-

cio que tanta falta hace en estos sectores.

Por otro lado, se han tenido informes de que la ciudad de Berlín, Usulután, fue sitiada por extremistas el mismo domingo en la noche. En esa ocasión, los habitantes de la ciudad vivieron momentos de pánico durante una hora, a raíz de los tiroteos que se produjeron por diferentes rumbos.

Los Cuerpos de Seguridad de Berlín —según los datos oficiales— se movillizaron con rapidez y repelieron a los terroristas.

No hablaron de bajas de ningún lado.

# Urgente Llamado a Ayudar al Hospital de Sta. Ana

SANTA ANA. — "Después de más de 133 años de constante servicio, el hospital San Juan de Dios, tiene fisonomía de viejecito enclenque, le faltan fuerzas, le faltan fondos para sostener la gran bata-

lla contra los males que aquejan a cientos de enfermos...", dice el profesor Juan Antonio Santos Moscott, al referirse a las necesidades del máximo centro hospitalario.

"Médicos, enfermeras, sirvientes en general y el mismo director, comprenden los apuros en que se encuentran actualmente. Se atiende, se receta, pero muchas veces falta la medicina adecuada..." agre-

ga el informante. "Y no sólo medicinas. Faltan muchas cosas. Lo más doloroso es que también la bondad, la generosidad, acaso por las circunstancias prevalecientes, anda de capa caída. Pero es necesario un esfuerzo. Aunque sea sobrehumano. San Juan de Dios necesita ayuda, mucha ayuda. Santaneos: haga

—Favor pase a la página 55.

## Casi mil Agencias del IRA hay en Todo el País

Es admirable el espíritu de trabajo y la valentía del pueblo salvadoreño. A pesar de la situación imperante en el país y aun en los sitios más castigados por el terrorismo, han proliferado este año las agencias del IRA, al grado que en todo el territorio hay en estos momentos noventa y cinco agencias.

De departamentos como Usulután, Morazán, Chalatenango y otros, se presentan muchísimas personas a solicitar autorización para abrir un expendio de productos de primera necesidad y se les concede. Otras, cuyas agencias han sido quemadas o saqueadas, las vuelven a surtir y continúan su trabajo.

Esto es realmente admirable.

Lo anterior lo revelan fuentes de la institución que este año ha dado más facilidades para abrir una agencia, ya que basta presentar la solicitud en una hoja de papel sellado de 40 centavos para que se autorice la apertura, siempre, desde luego, que se llenen los demás requisitos, como ubicación, etc.

Anteriormente, según se informa, había cierto número de agentes privilegiados, que con conexiones dentro de la Institución, eran favorecidos con gran exclusividad en sus pedidos y no se autorizaban

—Favor pase a la página 45.

## Sugieren "Altos" para Reforzar los Semáforos

Señales de "alto" en los sitios donde hay semáforos, para que sirvan de guía a conductores de vehículos, cuando los aparatos fallen, sugiere don Guillermo Rivas Monterosa, Presidente de la "Asociación Salvadoreña de Empresarios de Taxis" (ASET).

La sugerencia la hace el señor Rivas al comentar la noticia "Accidentes por Semáforos Descompuestos", publicada en la edición de EL DIARIO DE HOY del 23 y en la cual se hace notar que muchos automovilistas desconocen el Reglamento de Tránsito y señalan que las calles tienen derecho de vía sobre las avenidas, a excepción de algunas avenidas

principales, según dice.

"Nuestra Sociedad —dice el señor Rivas— ha sugerido al Departamento General de Tránsito que ponga en algunos lugares señales de alto para que, cuando los semáforos dejen de funcionar por cualquier motivo, no se formen las trabazones como las que ocurren en alameda Roosevelt y 49 Avenida Sur".

Rivas dice que está de acuerdo con la persona que opina en la información en referencia, pero no cuando señala a los taxistas de irresponsables, acusándolos de arrollar peatones con sus vehículos sin prestarles ningún auxilio.

Rivas añade que, por el contrario, los taxistas desarrollan un papel de primera clase entre el público, al conducir a hospitalitos a gentes que necesitan de la inmediata atención médica.

—Favor pase a la página 35.

## Capturado por Estafa

Oswaldo Salgado fue capturado bajo cargos de estafa, según proceso que le siguen en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador.

En ese tribunal se ha ventilado una denuncia relativa a que a Salgado le entregaron 96.000 colones para la construcción de un local comercial, del cual solamente el acusado puso las bases y las vigas y no volvió a presentarse, según la denuncia.

En el mismo tribunal hay denuncias de otras personas contra el mismo imputado, quien está preso en la policía desde fines de la semana pasada.



**GANA EN JUEGOS FLOREALES.** — La poetisa salvadoreña Aida Lima de Criollo, con la obra "Cincelando la Imagen del Amor", en la rama de poesía, ganó los Juegos Florales celebrados en Zacatecoluca.



**AGASAJO A NIÑOS.** — (Zacatecoluca). El Comité de Amigos del barrio Santa Lucía, de esta ciudad, agasajó a los niños minusválidos que son atendidos en la Escuela Especial de Minusválidos, con motivo de Navidad. La reina del barrio, Srta. Irma Durán Alvarado (derecha), atiende a los pequeños. Al fondo, miembros del Comité e invitados.